

Бродский Иосиф Александрович



Родился 24 мая 1940 года

Детство: Раннее детство Иосифа пришлось на годы войны, блокады, послевоенной бедности и прошло без отца. За все время обучения поэт сменил несколько разных школ, но это никак не сказалось на его образоани.

Юность: В 1955 году, в неполные шестнадцать лет, закончив семь классов и начав восьмой, Бродский бросил школу и поступил учеником фрезеровщика на завод «Арсенал». Это решение было связано как с проблемами в школе, так и с желанием Бродского финансово поддержать семью. Будущий поэт перепробовал множество профессий, начиная с помощником прозектора в морге и заканчивая рабочим в геологических экспедициях. Но на протяжении всего этого времени И. Бродский не переставал читать.

В 1959-60 гг. он близко сходится с молодыми поэтами, входившими до этого в

«промку» — литературное объединение при Дворце Культуры Промкооперации. Бродского привлекает их деятельность и 14 февраля 1960 года состоялось первое крупное публичное выступление на «турнире поэтов». Далее он глубоко погружается в поэзию.

Нобелевская премия

В 1987 года Бродскому была присуждена Нобелевская премия по литературе с формулировкой "за всеобъемлющую литературную деятельность, отличающуюся ясностью мысли и поэтической интенсивностью".